
Zápis č. 4/2015 ze zasedání Exekutivy Jč KSH dne 21.4.2015

Přítomni: 	Šulc Karel, Dobeš Jiří, Barták Filip, Petržala Karel, Zelenka Jan, Krupicová Jaroslava, Hovorková Marcela
Omluveni: 	Švec Milan 
Nepřítomni: 	----

Program jednání

1. Kontrola úkolů z mimořádného jednání Exe  JčKSH  7.4.2015
2. Informace předsedů jednotlivých komisí o činnosti k  21.4.2015
3. Různé


1. KONTROLA ÚKOLŮ 

Úkol č. 1 – mimořádné jednání exekutivy ze 7.4.2015
    
Předseda Exekutivy Karel Šulc prověří zda zůstává zájem na funkci trenérské dvojice družstva dívek pro Olympiádu dětí a mládeže v roce 2015. Exekutivou Jč KSH bylo na základě výběrového řízení nominována dvojice Josef Keclík a Zuzana Kohoutová. Na základě dalších zjištění Jč KSH a přímém spojení s vypracováním rozpočtu na soustředění dívek v Písku před olympiádou Petrou Hachovou, by místo Z.Kohoutové měla být ve dvojici s Josefem Keclíkem právě Petra Hachová. Konečné rozhodnutí Exekutivou Jč KSH bude provedeno na dalším zasedání 21.4.2015.

Předseda Karel Šulc prověřil personální zabezpečení ve funkci trenérů družstva dívek pro Olympiádu mládeže a konstatoval, že trenérka Zuzana Kohoutová v dané situaci, kdy Josef Keclík si ustanovil asistentkou Petru Háchovou z Písku, již nemá zájem účastnit se trenérské práci s týmem dívek. 
Exekutiva rozhodla potvrdit trenérskou dvojici Keclík – Háchová. 
Úkol splněn

1. INFORMACE PŘEDSEDŮ JEDNOTLIVÝCH KOMISÍ

Komise SK /DK: J. Dobeš
· vyhodnocení mládežnických soutěží KP 2014/2015 proběhne v kategoriích minižactvo, mladší žactvo, mladší žačky, starší žáci, starší žačky. Vítězové obdrží pohár a medaile (16 ks). 

Úkol č. 1 – 4/2015
Nákup medailí a pohárů, předložení na příštím zasedání Exe Jč KSH. 

                                                                                                                        Zodpovídá:  Jan Zelenka
                                                                                                   Termín:  do 26.5.2015

· Jiskra Třeboň nepředložila soupisky za minižactvo 6+1 na podzim 2014, ani jejich podstatné změny na jaře 2015. SK Jč KSH uloží postih dle „Rozpisu Jč krajských soutěží 2014/2015“ 

· Krajské finále Novinářského kalamáře dívek i chlapců proběhne ve Strakonicích dne 6. 5. 2015 od 8,00 hodin. Rozpis obdržely oddíly 15. 4. 2015. Podmínkou účasti je řádná přihláška školy do 27. 4. 2015, vč. školou potvrzené soupisky hráčů, či hráček na adresu: jirka.dobes@tiscali.cz .

Komise rozhodčích: Filip Barták
· Připomíná možnost školení rozhodčích licence D a zároveň prodloužení licence C proběhne v Českých Budějovicích po skončení ligových soutěží ( květen ) tak, aby se mohli zúčastnit zájemci z řad hráčů a hráček.
	Podmínky: věk 15 let, uhrazení poplatku 200 Kč ( doporučena je úhrada klubem ), vyplněná přihláška.
Zájemci se mohou do 30.4.2015 hlásit vedoucímu školení panu Jiřímu Větrovskému - jiri.vetrovsky@eon.cz , od něj poté obdrží přihlášku.

Upozorňujeme - licence D opravňuje pouze k řízení utkání dětí a její držitel nesplňuje podmínky pro vykonávání zapisovatele a časoměřiče v utkáních 1. ligy a extraligy.

 Komise mládeže: Karel Petržala
· Bez připomínek 
Komise  - Jan Zelenka: 
· Bez připomínek

1. RŮZNÉ

[bookmark: _GoBack]Předseda exekutivy podal informaci: 
 
· Krajský úřad České Budějovice podpořil grant na pořádání 15.ročníku Jihočeského poháru v házené starších dívek a chlapců 2015 ve výši 10.000,- Kč.

· Krupicová Jaroslava informovala exekutivu o jednání zástupců klubů J.Hradec a Milevsko dne 18.4.2015 o možnosti krajské soutěže žen. J. Hradec s týmem žen B a Milevsko s týmem žen projevily zájem o krajskou ligu žen, aby byla umožněna  z ekonomických i výkonnostních důvodů sportovní konfrontace mezi týmy žen v jihočeském regionu. J.Hradec a Milevsko se obrací k ostatním oddílům házené jihočeského regionu s výzvou, zda jejich tým žen (event. tým B) by neměl zájem o krajskou soutěž v ročníku 2015/2016.
Úkol č. 1 – 4/2015
Zájemci o krajskou soutěž žen se předběžně přihlásí předsedovi SK Jiřímu Dobešovi na mail jirka.dobes@tiscali.cz , po vyhodnocení přihlášek  bude rozhodnuto o krajské soutěži žen v ročníku 2015/2016.
                                                                                                            Zodpovídá:  předsedové oddílů 
                                                                                          Termín:  do 22.5.2015

Další plánované jednání Exekutivy Jč KSH je na 26.5. a 23.6.
	Karel Šulc
		předseda Exekutivy JčKSH

Zapsala: Jaroslava Krupicová

Rozdělovník: 
sekretariát ČSH 
L. Adámek
členové Exekutivy JčKSH
předsedové  oddílů JčKSH
organizační pracovníci oddílů JčKSH
Jč ČSTV – sekretariát
