
Zápis č. 3/2015 z mimořádného  zasedání Exekutivy Jč KSH dne 7 .4. 2015

Přítomni: 	Šulc Karel, Dobeš Jiří, Barták Filip, Petržala Karel, Zelenka Jan, Krupicová Jaroslava, Švec Milan
Omluveni: 	Hovorková Marcela 
Nepřítomni: 	----

Program jednání

1. Regionální házenkářské centrum 2015 v jihočeském kraji
2. Obsazení funkce trenérské dvojice družstva dívek pro Olympiády dětí a mládeže v roce 2015

K bodu 1:
Předseda exekutivy Karel Šulc seznámil přítomné s obsahem dopisu Jiřího Tkadlece pověřeného za Pracovní skupinu RHC při ČSH ve věci Projektu podpory vzniku RHC v JČ regionu.

Pracovní skupina RHC na svém zasedání 25.3.2015 nepodpořila projekt Exekutivy Jč_KSH zpracovaný Strakonicemi a očekává,  že Jč KSH předloží nový návrh „Projektu podpory vzniku RHC v jihočeském regionu“a to za podmínky, že Jč KSH zajistí, aby všechny kluby jihočeského regionu (zájemci) mohly předložit exekutivě Jč KSH  vlastní projekty k oponentuře a  exekutiva Jč KSH  z nich vybere nejvhodnější projekt podporující vznik RHC v jihočeském regionu, který následně bude předložen Pracovní skupině RHC při ČSH ke schválení nejpozději ke dni 31.5.2015.
Pracovní skupina RHC ukládá zájemcům z řady klubů v jihočeském regionu při zpracování nového Projektu podpory vzniku RHC v jihočeském regionu pracovat s následujícími informacemi, které budou nedílnou součástí předloženého projektu: 
1. Obecné informace: 
 Podpora talentované mládeže v Jihomoravském a Jihočeském regionu bude založena na částečně jiných mechanismech, než je tomu u již schválených RHC 2015. V těchto výše uvedených dvou regionech nebude zřízeno v roce 2015 standardní RHC, ale ČSH připraví a vyčlení v rozpočtu 2015 finanční částku, která bude sloužit k podpoře vzniku RHC v těchto regionech v letech dalších.
2. Specifické informace pro rok 2015 
 KSH vybere a předloží ČSH ke schválení Projekt podpory vzniku RHC za příslušný region, který bude obsahovat práci s talentovanou mládeží v daném regionu, včetně dalších aktivit na rozšíření členské základny. Součástí předloženého Projektu podpory vzniku RHC bude krajským svazem házené  nominován „čekatelský klub RHC“. Tento „čekatelský klub“ se již v roce 2015 stane (v rámci připravované „spádovosti“) GARANTEM trenérsko-metodické pomoci ostatním klubům v regionu. 
3. Finanční informace pro rok 2015 
 Na základě předloženého a následně schváleného Projektu podpory vzniku RHC může KSH obdržet v roce 2015 od ČSH částku ve výši maximálně až 200.000,-Kč. KSH zajistí v roce 2015 pro činnost Projektu podpory vzniku RHC z vlastních zdrojů částku ve výši 60.000,-Kč.  Představa finančního využití, včetně konkrétních nákladů na jednotlivé položky (odměny, cestovné, pronájmy, …) finanční částky až 200.000,-Kč od ČSH a 60.000,-Kč od KSH bude specifikována ve vámi předkládaném Projektu podpory vzniku RHC. 


K danému závěru Pracovní skupiny RHC se vyjádřili všichni přítomní členové exekutivy a výsledkem bylo hlasování přítomných pro dva návrhy:
a) opětovně předložit Pracovní skupině RHC při ČSH stávající návrh zpracovaný Strakonicemi: výsledek hlasování  2 ano : 5 ne 
b) oslovit všechny kluby v jihočeském regionu, aby v případě jejich zájmu o Projekt podpory vzniku RHC v jihočeském regionu předložily Exekutivě vlastní zpracovaný návrh projektu. Z předložených projektů Exekutiva vybere nejvhodnější projekt pro jihočeský region, který bude předložen k 31. 5. 2015 Pracovní skupině RHC: výsledek hlasování: 5 ano : 2 ne.

Předseda exekutivy Karel Šulc tímto vyzývá předsedy všech klubů v regionu, aby v případě zájmu o zpracování projektu podpory vzniku RHC v jihočeském regionu za svůj klub zpracovali a následně prostřednictvím předsedy Karla Šulce předložili Exekutivě Jč KSH projekt do 30.dubna 2015. Projekt je třeba zaslat v elektronické podobě na adresu sulc@trebon.cz 
V případě, že zájem ze strany jednotlivých klubů nebude, je nutné o tomto také informovat předsedu Exekutivy nejpozději do 30. 4. 2015.

K bodu 2.
Předseda Exekutivy Karel Šulc prověří zda zůstává zájem na funkci trenérské dvojice družstva dívek pro Olympiádu dětí a mládeže v roce 2015. Exekutivou Jč KSH bylo na základě výběrového řízení nominována dvojice Josef Keclík a Zuzana Kohoutová. Na základě dalších zjištění Jč KSH a přímém spojení s vypracováním rozpočtu na soustředění dívek v Písku před olympiádou Petrou Hachovou, by místo Z.Kohoutové měla být ve dvojici s Josefem Keclíkem právě Petra Hachová. Konečné rozhodnutí Exekutivou Jč KSH bude provedeno na dalším zasedání 21. 4. 2015.
                                                                                     Termín: 21. 4. 2015 
                                                                                     Odpovídá: Karel Šulc

Další plánované jednání Exekutivy Jč KSH je na 21.4., 19.5. a 23.6.

	Karel Šulc
	předseda Exekutivy JčKSH

Zapsala: Jaroslava Krupicová dne 9. 4. 2015

Rozdělovník: 
sekretariát ČSH 
L. Adámek
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